

## ТЕАТР

## Юным ивановцам—12 спектаклей

Сегодня вечером в театре музыкальной комедии спектаклем «В дороге» В. Розова начинается гастроль Горьковский театр юного зрителя имени Н. К. Крупской. Во многих городах за последние годы побывали горьковчане. Ленинград, Волгоград, Ярославль, Ульяновск, Челябинск, Владимир... Теперь — Иваново.

О репертуаре, об актерах театра нам рассказала директор **Антонина Николаевна СОКОЛОВА**.

Более 20 лет работает с творческим коллективом режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Виктор Львович Вигальев. Он — постановщик многих спектаклей, которые увидят ивановцы.

Р. Я. Левите поставил спектакль «Красные дьяволята», посвященный

50-летию Советской власти. Он рассказывает о трех друзьях, об испытаниях, которые выпали на их долю в суровые годы гражданской войны.

Театр будет и впредь раскрывать юным зрителям романтику революционной борьбы, показывать, как в ней мужали характеры. Скоро начнется работа над спектаклями «Олеко Дундич» и «Несия и Ганавате».

— Это в будущем. А пока актеры работают над теми спектаклями, с которыми они выступят перед ивановцами. О каком же из них рассказать вначале?

Сегодня зрители увидят спектакль «В дороге» по пьесе В. Розова. С этим автором горьковчане знакомы давно: они поставили почти все его произведения. Последняя пьеса В. Розова «В

дороге» словно собрала все лучшее, что было в предыдущих: увлекательный сюжет, острый конфликт, глубокие характеры героев, над раскрытием которых интересно работать актерам.

Спектакль «В дороге», так же, как и «Два веронца» В. Шекспира, с особым успехом прошел на сцене Большого Кремлевского театра, где в этом году выступал Горьковский театр юного зрителя.

Ребятам среднего школьного возраста адресован спектакль «Каменки на ладони» А. Салынского, спектакль о подвиге советских разведчиков в дни Великой Отечественной войны. В комедии «Густое перо» С. Лукина и П. Нусинова раскрывается тема становления характера, так волнующая ребят. Этот спек-

такль полон юмора, веселья.

Кто не увлекался в детстве Конан-Дойлем? Его Шерлок Холмс оживет на сцене в спектакле горьковчан «Неоконченное дело», сюжетом из нескольких повелл о знаменитом сыщике.

Для старшеклассников поставлены комедии румынских драматургов О. Стоенеску и О. Сава «Ночь по поведению» и пьеса Л. Ковалевой «Три дня на размышление». Первая рассказывает о событиях в Румынии, которые произошли вскоре после ее освобождения. Вторая — о любви и дружбе, о выборе правильного пути в жизни...

Обо всех спектаклях, которые привез ТЮЗ в Иваново, не рассказывай: ведь их 12! И все поднимают боль-

шие и важные темы. Но хотелось бы остановиться на тех, которые могут посмотреть малыши. Их — три. Это сказки «Красная шапочка» Е. Шварца, «Василиса Прекрасная» и «Сокровище Бразилии» писательницы Марии Клары Машаду. Все они помогут детям увидеть доброе и плохое.

Перед ивановцами выступят ведущие артисты театра, среди которых много молодых, — Александр Палеев, Роман Веселер, Элла Козырь, Рита Фомина. Они исполняют ответственные роли в спектаклях репертуара, который театр предлагает ивановцам.

С выдумкой, своеобразно оформил спектакли художник Борис Михайлович Спорышев и Нелли Полякова.

Впрочем, оценку качеству спектаклей, их оформлению — давать зрителям. Итак, до вечера, до встречи в театре!